

入札公告・入札説明書の訂正

2024年9月9日付入札公告 調達管理番号：24c00412000000 業務名称：「中国センター
空気調和設備改修工事（E棟）」について、下記の通り訂正します。

2024年9月18日

独立行政法人国際協力機構
中国センター 契約担当役

	頁／該当箇所（変更前）	変更後
2.競争参加資格	入札公告（再公告）2頁 （6）主任・監理技術者が過去に元請として上記（4）に掲げる工事の経験を有する者であること。 <u>建築士法第22条の2に定める期間内に同条に定める定期講習を受講していること。</u>	（6）主任・監理技術者が過去に元請として上記（4）に掲げる工事の経験を有する者であること。